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OPĆI UVJETI PROGRAMA
„DOVEDI PRIJATELJA“

- ZA PREPORUČITELJE KOJI SU KLIJETI KREDISA -


EASY ASSET MANAGEMENT d.o.o., koji se predstavlja proizvodom Kredis (u daljnjem tekstu: Kredis) za sve svoje klijente organizira program „Dovedi prijatelja“ (u daljnjem tekstu: Program) na neodređeno vrijeme, do obavijesti Kredisa o završetku promocije objavljenoj na web stranici Kredisa.

TKO SU SUDIONICI PROGRAMA?
Preporučitelj – postojeći klijent Kredisa koji ima minimalno jedan ugovoren proizvod Kredisa ili je u prošlosti imao sklopljen ugovor s Kredisom. Preporučitelj poziva prijatelje, članove obitelji ili poznanike da ugovore jedan od proizvoda Kredisa.
Preporučeni – osoba koja nije postojeći klijent Kredisa niti je ikada imala sklopljen ugovor s Kredisom.
Provoditelj Programa - EASY ASSET MANAGEMENT d.o.o. (Kredis).

KAKO PREPORUČITI NOVOG KLIJENTA?
Preporučitelj će od Kredisa primiti kupon za preporuku. Preporučitelj može punoljetnim prijateljima, članovima obitelji ili poznanicima koji nisu postojeći klijent Kredisa niti su ikada imali sklopljen ugovor s Kredisom predati kupon za preporuku s ispunjenim podacima na kuponu: ime i prezime preporučitelja, broj ugovora ili poslovnica u kojoj je preporučeni sklopio ugovor te ime i prezime preporučenog. 

[bookmark: _Hlk128384596]Preporučeni će s ispunjenim kuponom doći u jednu od poslovnica Kredisa gdje može ugovoriti proizvod Kredisa. Preporučeni se također može prijaviti on-line putem stranice https://kredis.hr/ radi prijave za ugovaranje proizvoda Kredisa. Preporučeni će pokazati kupon preporuke prilikom podnošenja zahtjeva za proizvod Kredisa. Kako bi Preporučitelj ostvario pravo na Promociju, Preporučeni mora u razdoblju trajanja Programa, sklopiti ugovor s Kredisom. 

PROMOCIJA
Preporučitelj ostvaruje pravo na Promociju pod uvjetom da je 
- preporučio Preporučenog za vrijeme trajanja promocije
- točno i u potpunosti ispunio kupon za preporuku i predao ga Preporučenom te 
- da je Preporučeni predao Provoditelju programa ispunjeni kupon s točnim podacima i sklopio ugovor za proizvod Kredis u razdoblju trajanja Programa.

Preporučitelj koji je ispunio navedene uvjete, ostvaruje pravo na poklon karticu za kupovinu u iznosu od 20,00 EUR (150,69 HRK) za svakog Preporučenog klijenta koji je sklopio ugovor s Kredisom u razdoblju trajanja Programa. 

Preporučitelj također dobiva kupon za pečate. Za svaki sklopljeni ugovor Preporučenog s Kredisom, Preporučitelj dobiva jedan pečat.

Ukoliko Preporučitelj preporuči petero Preporučenih koji sklope ugovor s Kredisom za vrijeme trajanja Programa, osim ostvarenog prava na poklon karticu za kupovinu u iznosu 20,00 EUR (150,69 HRK) za svakog Preporučenog, također ostvaruje pravo na poklon 1 grama investicijskog zlata. Preporučitelj preuzima 1 gram investicijskog zlata u Poslovnici Kredisa predajom kupona na kojemu se nalazi 5 pečata Kredisa.

KUPON
Kupon za preporuku i kupon za pečate nije sredstvo plaćanja. 
Kupon se izdaje Preporučitelju nakon uplate rate kredita. 
Svaki Preporučitelj ima pravo na pet kupona koje će podijeliti svojim prijateljima.
Kupon se ne može prodati ili prenijeti ili otkupiti za gotovinu.

POKLON KARTICA ZA KUPOVINU
Promocija za program Dovedi prijatelja ostvaruje se u obliku poklon kartice za kupovinu - Poklon kartica Konzum plus d.o.o. u iznosu od 20,00 EUR (150,69 HRK).

Provoditelj programa ne odgovara za gubitak poklon kartice te se u slučaju gubitka ili uništenja poklon kartice za istu ne može tražiti novac ili bilo koja druga naknada štete.

Poklon kartica se ne može otkupiti za gotovinu.

OSTALE ODREDBE

Sudionici moraju imati najmanje 18 godina i moraju biti zakonski dopušteni pružiti osobne podatke svakog Preporučenog (npr. ime i prezime i adresu e-pošte). Sudjelovanjem u Programu Preporučitelj daje suglasnost da se ime i prezime, telefonski broj i e-mail adresa Preporučitelja, kao i ime i prezime, telefonski broj i e-mail adresa Preporučenog koristi i pohranjuje u namjeri provedbe ovog Programa. Pri tome ne dolazi do proslijeđivanja podataka trećoj strani.

Preporučitelj i Preporučeni ne mogu biti ista osoba. Ako se utvrdi da su Preporučitelj i Preporučeni ista osoba, promocija će biti nevažeća.

Ovaj program ne mogu koristiti tvrtke.

U slučaju zlouporabe ovog Programa ili postupanju u suprotnosti s ovim Općim uvjetima, Provoditelj programa zadržava pravo onemogućiti Preporučitelju daljnje korištenje Promocije.

Sudjelovanjem u ovom Programu, Preporučitelj i Preporučeni prihvaćaju ove Opće uvjete, Opće uvjete politike Provoditelja programa te Politiku zaštite osobnih podataka koji se nalaze na stranici Provoditelja programa https://kredis.hr/.

Za rješavanje svih ostalih pitanja vezano za  proizvode Kredis kao i odnosa između Preporučitelja, Preporučenog i Provoditelja programa primjenjuju se Opći uvjeti poslovanja EASY ASSET MANAGEMENT d.o.o. koji su dostupni na web stranici https://kredis.hr/. 

Provoditelj programa zadržava pravo da otkaže program „Dovedi prijatelja“ ili da promijeni ove opće Uvjete i odredbe u bilo kojem trenutku prema vlastitom nahođenju. Sve nepreuzete promocije za preporuke tada će biti oduzete.

Ovi opći uvjeti stupaju na snagu 26.06.2023. te stupanjem na snagu ovih općih uvjeta prestaju važiti Opći uvjeti Dovedi prijatelja od 03.04.2023.
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